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Ma®nparika I Nukelou

Oépa A
A1. 1) No datvndoete 1o KPLITHPLo TapeUPOANG. 5 povadeg
if) ITote wo ouvapmon f Aéyeton cuveyng oe éva onuelo X, Tov mediov opiopoy
™me; 5 povéodeg

A2.  Alveton o mopaxkdto 16YVPGHOG:

. . 1 .
«lo kabe ovvaptnon T ue lim f (X) =0 woyder 6 : lim =407 lim =—00 ».
X% % f(X) % f(X)
a) Na yapoakmnpicete Tov 1oyvpiopd og AAndnq 1 Peoon. 1 povédeg

B) No a1tiohoyf|GETE TNV ATAVINGT| GAG GTO EPAOTNHA (L) PLe KOTOAANAO TOAPASELYHO. 4 povéadeg

Asz.  Na yopaktnpicete Tig TPOTAGELS TOL 0KOAOVOOVV, LE TN AEEN Z®OTO, oV 1 TPOTAOT)
elvar cowot) 1 AaBog, av n TpoTocn ivor AavOacspévn.

i) ., ., .. l-ovvx
Ioyvet 6Tt lim—— =1. rd ADO
x—0 X

i) Avotcvvaptiiceg f, g éyovv 6pro 6to X, kot wyvet f (X) <g (X) KOVTQ GTO

B . O O
X, tote lim f (x)<limg(x). o A
X=X, X—%g
i) Av yio mv cvvépmon f:A—>R wyoer lim f(x)>0 t6te f(x)>0 yw
X% 0 AO
Kébe X € A.
iv) , , .1
Ynrdpyet To 6pto Ilrr(}m,VeN. *O0 AO
x—0 X
\' . .
) Av lim f (x)=0 kar f(x)>0 xovtd ot0 X, o€ lim =400, O AO
X=X X=X f(x)
10 povaoeg
Oéno B
B1. “Dx®+x%—
(a-1)x erxl 3X+2,x<1
@) Aivetau n cuvapmon f(x)=4_ X -
3x°-10x+8
————,x€[13)
X—3

Avto lim f(x) vapyet kou eivon mporypaticdg aptbpog

i)  No Bpeite nv Tiun tov o.
Av a =1 tote
i) Noa e&etdoete av n cuvaptnon gival Guveyng 6To TEdio OPIGHOD TNG.

iii) Na Bpeite 1o 6pro lim f (x).
) Bp P x—3 ( ) 9 povadeg
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B) Na vrtoloyicete ta dpro:

2 _
VX +1-1 i) lim ~X~10

i) lim - am
x—0 nu X - X—77,UX
2 X2
i) Jim X2 imin(VEiox) ) jim e
X—>+o X +3 X X—>+0 >0
B2 Ativetar cuveyng ovvapmon f R —R yu v omoio wyvetl lim—=—— F(x)
=0 x+1-1
Na Bpeite:
£ (x) f (5x)—nux
o) mvtuy f(0 0 lim——= 1o lim—————
)y oy f(0) P o lim— o M
Oépo I'
2
X

Aivetar m ovvapmon iR >R pe f(x)=<x*—xx,0<x<2
K —lx+y
X=2

>2

f(x)-x

XH
I'i. Na Bpeite 10 6pro I|m f(x).

Av gmmdéov woyvet ot lim ————

X—2

2

I'2. No Bpeite T1g TIHéG TOV K, A, LL.

Av k=1, A=2, u=0.
s Na eerdoete av vrapyovy ta 6pra lim f (x) wou lim f (xz) :

x—0 x—0

I's. No vrodoyicete ta opra lim f(x), lim f(x).

X—>+00 X—>—00

I's. 1

=6.

No vrodoyioete ta dpuo: a) lim f‘%x)ny%x) B) lim [ f (1X) - )

y) lim (f (x)+7uf (x))

-ovv f ()

10 povadeg

6 povadeg

3 povadeg

6 povéodeg

6 povdodeg

4 povadeg

6 povadeg
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Aivetar 1 ocvvaptmon f (X) = (X—?:)2 -2, Xx2>3 kot cuvapton g:R —> R tétown dote
VoL 1oyvEL g (X)—(eX —ZX) f(x)=0.

A1 No amodeiéete 6in f aviiotpépeton kot va Ppeite v avtiotpoen g . 6 povades

Av f‘l(x)=\/x+2+3, X>-2.

A2, Na Bpeite 1o 6po lim g(x).

3 povadeg
As. }L n(x) f(x),x=-2
Aiveton emmAéov cuvaptnon h(x)= .
VX +1+ax+f,x<—2

Av lim h(x):l.
1) No odciete 011 a=p=1. 5 povadec
ii) Na vroloyicete ta opa lim h(—X) kot lim h(l—Zj.

X—>—00 X—>—00 X 6 povadeg

A4, Atvetar cuvdptnon xR — R 1ét010 doTE
f? (X)+/<2 (x)< X'+ 2x% +1+2f (x)xc(x) Yo kae x >3,
B YT T R 509
Na vroAoyicete o 6pro lim — =,
Xoto X 5 povéodeg



